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1. No dewyvel 6TL 1) oglpd GUVAPTHCEWY

ouyxAiveL opotduopwa oTov dioxo D(r) yu xdde r < 1.

2. No Bpedel n axtiva obyxhong tng SuVaooELRdg

zZ.

2. (2n — 7)(n!)?
$ =l

3. Na dewyydei 6t av ot ouvaptioec f(z) xou f(2) etvon xon ot 800 avahutixéc oto C,
161 f(2) =oTadepa.

4. Na Bpetdolv, epbocov undpyouy, o onueio émou 1 ouvdetnon f(z) = zRez +
zIm z + Z ebvan maparywyiown.

5. Na egetaotel av eivar napoywylown oto z = 0 n ouvdptnon f(z) = +/|zy|
(z =2+ 1y).

6. Eotw u:R?\ {(0,0)} = R oxtvixd cuppetom cuvdptnon,

wlz,y) = f(r), r=va?+y?

No detydel 6t av 1 f ebvan 800 gopeg mapaywylown téTe
1
(Bu)(a9) = 1) + (7).
7. No Setydet 611 1 ouvdpon u(z,y) = log /a2 + y? elvon oppovixt| xon vo Bpedel

1 oLLUYHAC CEPUOVIXT.

8. Na umohoyiotel To ohoxhrpwua f7 Zdz 610U 7y 10 x4Te Wod Tou xUxhou S(1+1i, 1)
UE YY) TO 7 %ou TENOG TO 2 + 4.

9. BEotw y(t), t € [0,1], anhf xhetot xounOAn. No Setydel b1t 0 ohoxhipwua
f7 Zdz elvon pavtooTindg apriuog.



